XVII Powiatowe Zawody Matematyczne 

 14 listopada 2019 r.
ETAP I (ZADANIA OTWARTE) – WERSJA B
Zadanie 1 ( 3 punkty ) 

Wykaż, że liczba 2 jest rozwiązaniem równania:
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Zadanie 2 ( 4 punkty )

Z 27 identycznych klocków w kształcie sześcianu Janek zbudował jeden duży sześcian o krawędzi 9 cm. Następnie zburzył budowlę i ułożył z tych klocków drugą bryłę – prostopadłościan o podstawie kwadratu i wtedy okazało się, że zostały mu dokładnie trzy klocki, których nie było gdzie dołożyć. Oblicz przekątną utworzonego prostopadłościanu. 
Zadanie 3 ( 3 punkty )  

W zbiorze liczb dodatnich zdefiniowano działanie:         
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a) Oblicz 
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b) Znajdź wszystkie pary liczb naturalnych 
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takich, że 
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Zadanie 4 ( 2 punkty )
Michał wydał na urodzinowy prezent dla mamy  
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 swoich oszczędności. Gdyby wydał o 40% mniej to zostałoby mu o 60 zł więcej niż poprzednio. Ile wynosiły oszczędności Michała?
Zadanie 5 ( 3 punkty )

Z punktu P leżącego wewnątrz trójkąta równobocznego poprowadzono odcinki prostopadłe do boków trójkąta. Wykaż, że suma długości tych odcinków jest równa wysokości tego trójkąta,
Życzymy powodzenia (
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